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1. Nastejte 4 vrste fiksnih stroSkov: (VpiSite na spodnjo érto.)

Zavarovanje, davki od premozenja, strodki pla¢ neproizvodnih delaveev. obresti za najeta posojila. amortizacija.

2. Zmanj3anje cene cenovno elastinega izdelka vpliva na: (ObkroZite pravilni odgovor.)
a zmanjsanje ustvarjenega prihodka od prodaje opazovanega izdelka
povedanje ustvarjenega prihodka od prodaje opazovanega izdelka
¢ zmanjianje koli¢ine povpraSevanja po opazovanem izdelku

3. Trg je visoko koncentriran, ko znada kumulativni trzni delez 8 najve¢jih podjetij: (ObkroZite pravilni odgovor.)
a vec kot 50 %
vet kot 75 %
¢ vec kot 80 %

4. Zaradi bolezni norih krav se je zmanjSalo povprasevanje po govejem mesu. V spodnjem koordinatnem sistemu grafi¢no
prikaZite, kako se zmanjianje povprasevanja po mesu ob nespremenjeni ponudbi odraZa na ravnovesni koli¢ini in ceni. Desno
od grafa opisite.
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5. Cena (C) izdelka se je zmanj3ala iz 10 € na 8,5 €, koli¢ina povpradevanja (Q) pa povecala iz 100 enot na 130 enot. Koliksna je
cenovna elasticnost (E;) tega izdelka? (1zracunaijte.)
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0.26/-0.16=-1,65  C;+C»2=925 Q+Q,2=115 AC=-1.53 AQ-30
RazloZite, kaj pomeni izra¢unana E_:
Pri zmanj$anju cene za 1% se Q@ zmanjsa za 1.63%.

6. Dohodkovna elasti¢nost (E,) znaga 3, kar pomeni, da se: (Obkrozite pravilni odgovor.)
@ Q povpradevanja poveca za 3%, ko se realni dohodek potrodnikov poveca za 1%
b  Q povpraSevanja poveca za 1%, ko se realni dohodek poveta za 3%
¢ prihodek podjetja poveta za 3%, ko se realni dohodek potro3nikov poveca za 1%

7. Pri koli¢ini 200 enot izdelkov znasajo povpreéni fiksni stroski (PFS) 5 €. Povpreéni variabilni stroski so sorazmerni do obsega
300 enot in zna3ajo 10 €, medtem ko se od obsega 400 enot dalje zmanj3ajo na 8 €. Celotni fiksni strodki (CFS) so pri vseh
obsegih enaki. Izratunajte:

Q PFS PVS CFS CVS MS Cs
0 10 1000

100 10 10 1000 1000

200 5 10 1000 2000

300 333 10 1000 3000 2 4000
400 2.5 8 1000 3200 8 4200
500 8 1000 4000 3000

a) PS pri Q=300 in 400 enot

b) Celotne stroske (CS) pri Q =400 in 500 enot

c) Celotne variabilne strodke (CVS) pri Q = 100 in 200 enot

d) Mejne stroske (MS), ko se Q poveca iz 300 na 400 enot in iz 400 na 500 enot izdelkov.

Pomoé: CS = CFS + CVS; PVS = CVS Q: PFS = CFS Q; PS = PFS+PVS ali PS = CS/Q: MS = ACS/AQ;
¢ = %AQ/%AC = (AQ AC) [(e;=¢-) (Q;-Q:)]



